

联合国

大会



安全理事会



Distr.
GENERAL

A/39/937

S/17366

29 July 1985

CHINESE

ORIGINAL: ENGLISH

大会
第三十九届会议
议程项目 25
中美洲局势：对国际和平与安全的
威胁及和平倡议

安全理事会
第四十年

1985年7月26日

印度代理常驻联合国代表

给秘书长的信

谨随函附上不结盟国家运动协调局1985年7月26日通过的关于中美洲局势的公报全文，并请将公报作为大会第三十九届会议议程项目25下的正式文件以及安全理事会的正式文件分发。

印度代理常驻联合国代表

维奈·韦尔马 (签名)

附 件

1985年7月26日

不结盟国家运动协调局通过的

关于中美洲局势的公报全文

1985年7月26日，不结盟国家运动协调局在纽约召开紧急会议，审议了与中美洲局势有关的最新事态发展。会议听取了尼加拉瓜代常驻联合国代表关于这方面的发言，其中特别提到因美国政府在其1985年7月17日的信中对尼加拉瓜所作的最近的威胁和指控而引起的紧张局势，会议注意到尼加拉瓜强烈而全面地谴责一切形式的恐怖主义，断然驳斥对它进行的指控，并愿意将这些指控交由国际法院裁决。

2. 协调局回顾了第七次不结盟国家元首和政府首脑会议给它的任务，即密切监督中美洲分区域发生的事件，以及在该次会议上提出的要求停止对尼加拉瓜的一切敌对行动的呼吁。

3. 在此，协调局对该分区域局势的恶化表示严重关注，局势恶化是因为尼加拉瓜受到新的严重威胁而造成的，其中包括向反革命部队提供财政援助，这些应当被看成是除军事行动之外，继续对尼加拉瓜采取胁迫的行动，也是破坏该国政府的稳定并试图将它推翻的更大规模计划的一部分。协调局对这些发展表示痛惜，并认为，对尼加拉瓜的新的威胁增加了对该国进行直接干涉和采取军事行动的危险，也进一步危及区域和国际的和平与安全。协调局敦促任何国家都不应诉诸武力威胁或使用武力，所有国家都应使用《联合国宪章》中为和平解决冲突提出的办法。协调局进一步要求所有国家不要采取任何有可能加剧中美洲分区域现存紧张局势的行动。

4. 协调厅再次强调，需要以政治的、和平的、谈判的办法解决该区域问题，并重申支持孔塔多拉集团为实现该目标所做的努力。在这方面，协调局讨论了孔塔多拉集团外交部长在1985年7月21日至25日举行的会议结束时发表的公报，该公报承认迫切需要中美洲各国政府达成它们在1983年9月的《目标文件》中所承诺的具体协议，并且重申，任何违反该文件所作承诺的行动不仅使中美洲危机不可能得到谈判解决，而且还会破坏该地区各国和平共存不可缺少的基础。

5. 协调局还欢迎孔塔多拉集团邀请尼加拉瓜和哥斯达黎加政府于不久的将来在巴拿马开始进行对话，以便在孔塔多拉集团的谈判进程之内，为两国之间边境地区的紧张局势谋求有效而持久的解决办法。

6. 协调局欢迎并充分支持孔塔多拉集团在7月22日最近的公报中的要求，该公报要求美国政府和尼加拉瓜政府恢复双边讨论的进程，以期达成以互相尊重和自决权利为基础的具体协议。协调局深信，这个进程是孔塔多拉集团为该地区和平所作努力中的一个重要因素。

7. 协调的重申，尼加拉瓜和该区域所有国家有权利和平地生活和决定自己的前途，而不受以任何借口或在任何情况下进行的外来干预和干涉。

8. 协调局重申坚决声援尼加拉瓜。要求立即停止对该国政府和人民的一切威胁、进攻、敌对行动和胁迫措施。
